

Știința

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul LVIII Nr. 14 307

Joi 18 august 1988

6 PAGINI - 50 BANI

ÎN SPIRITUL SARCINILOR SUBLINATE DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU,

ÎN ÎNTÎMPINAREA ZILEI DE 23 AUGUST

PRODUCȚIA PENTRU EXPORT - REALIZATĂ RITMIC, LA ÎNALT NIVEL CALITATIV!



ALBA: Realizări importante, consumuri reduse

Pe zi ce trece, cu cât ne apropiem de marea sărbătoare națională de la 23 August...

BRĂILA: Noi nave maritime

În întrecerea socialistă desfășurată în cinstea zilei de 23 August...

BRAȘOV: Linie automată de mare complexitate

Dotarea fabricii de tractoare cu puteri mici de la întreprinderea „Tractorul” din Brașov...

VASLUI: Crește productivitatea muncii

Acționând cu înaltă răspundere și dăruire muncitorească...

Pe zi ce trece, cu cât ne apropiem de marea sărbătoare națională...

Cum se câștigă și cum se menține piața externă

În ansamblul sarcinilor de export ce revin județului Vâlcea...

Realitatea demonstrează cu pregnanță că bunele rezultate obținute...

externă, la Combinatul chimic Rimnicu Vâlcea...

LA MIJLOCUL DOBROGEI, FAPTELE PREZENTULUI VĂZUTE ÎN PERSPECTIVA UNUI MĂREȚ VIITOR

1) Cernavodă - orașul-emblemă a trei mari țărilor

Răsfolosește colecția ziarului „Știința” de acum 20 de ani...

fiindcă, știut este, podul construit cu aproape un secol în urmă...

drag în nenumerate rânduri al acestui ținuț...

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

a primit pe ambasadorul Malayeziei

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu...

TEZELE PENTRU PLENARA C.C. AL P.C.R.

PROGRAM REVOLUȚIONAR DE MUNCĂ PENTRU PARTID, PENTRU POPOR

MODERNIZĂRI NECESARE ÎN ACTIVITATEA DE OMOLOGARE A PRODUSELOR

În expunerea din 29 aprilie a.e., tovarășul Nicolae Ceaușescu...

sarcinilor formulate de secretarul general al partidului...

cerților în vederea omologării, în funcție de importanța diferitelor categorii...

A munci - astăzi

O colecție a „Științei” din anul 1944 - primele săptămâni după revoluția din August...

Întîlnim, număr de număr, cuvintul „muncitor”...



Arc peste fluviu, arc peste timp - noul pod de la Cernavodă



MĂRTURII ELOCVENTE ALE UNEI POLITICI PROFUND UMANISTE

Statornică preocupare pentru ocrotirea sănătății și odihna oamenilor muncii

Impetuosa dezvoltare a societății românești în anii care au trecut de la revoluția de eliberare socială și națională...

pensare moderne și funcționale în care cadre medicale calificate stau permanente la dispoziția cetățenilor...

ridicate din Europa, tuberculoza, căreia îi cădeau victime zeci de mii de vieți tinere...

O puternică bază materială

- Printre edificiile noi și moderne, adevărate podobe arhitectonice ale centrelor urbane...
Intre 1965-1985, în cele patru cincinale, au fost alocate pentru ocrotirea sănătății fonduri de la bugetul statului însumând 219 MILIARDE LEI...

dintre cele mai dezvoltate, ca de pildă Franța, S.U.A., Canada, Japonia, Elveția, nu se pot mindri.

Pentru refacere și recreare

- În perioada ce a urmat Congresului al IX-lea, activitatea din domeniul sanitar a fost orientată tot mai ferm spre PREVENIREA îmbolnăvirilor...
În această viziune, dreptul la refacerea puterii de muncă și înțelegerea sănătății, dreptul la odihnă...

La indemnarea tuturilor

- Cea mai elevată expresie a faptului că în țara noastră grija față de om a devenit o politică de stat o constituie gratuitatea asistenței medicale asigurate tuturor cetățenilor...

Cernavodă - orașul-lemblemă

Urmare din pag. 1) locuitorii orașului. Cel peste 31.000 de locuitori ai Cernavodăi sînt mîndri că în țara noastră populația ocupată și asimilată acesteia beneficiază de spitalizare gratuită...

care miile de constructori le-au probat cu prisosință înainte de a pași pe santerii centrale și pentru care se află aici. Sint condiții pe care însă acest santer le-a sîfuit, fiecare dintre cei veniți aici fiind, prin natura lucrurilor, la început de drum...

La centrala atomoelectrică unde se întîlnește perfecțiunea în construcție

O astfel de titluri emblematică este mai ales centrala nucleoelectrică ce se află în construcție. Siluețele elegante ale reactorilor, se conturează sub gazele dealului ce străjuiește orașul și, dincolo de ele, cit cuprinde ochiul, blocurile cochete ale cartierului energetic...



Primul obiectiv de pe firul Canalului, ecluza de la Cernavodă - poarta spre Dunăre a Magistralei Albastre

Răspunderea organelor și organizațiilor de partid pentru perfecționarea activității organizațiilor de masă și obștești

Datorită politicii profund științifice promovate cu consecvență de către partidul nostru privind dezvoltarea armonioasă și echilibrată a tuturor zonelor și localităților țării...

organizațiile de partid din fiecare unitate să asigure în fruntea acestor organisme cadre bine pregătite, capabile să determine economic, și o corelare a eforturilor din interiorul organizațiilor de masă și obștești...

Din experiența și preocupările Comitetului municipal Giurgiu al P.C.R.

Comitetul nostru va cunoaște în viitor o dezvoltare economică și mai puternică, fiind prevăzut un volum de investiții de aproape 15 miliarde lei...

Criticele formulate de secretarul general al partidului privind modul de îndrumare de către organele și organizațiile de partid a activității sindicale și a celorlalte organizații de masă și obștești vizează direct - dacă avem în vedere realitățile amintite - și comitetul municipal de partid Giurgiu...



Alături de verticalele atomului, verticale edilitare pe malul Dunării

am aflat că atunci cînd se întîmplă ca un produs să sosescă neînsoțit de toate documentele necesare...

terIALIZAREA acestui important obiectiv energetic. Sigur că este o premieră. Sigur că este un autentic examen, poate cel mai greu pentru industria noastră...

In cinstea marii sarbatori de la 23 August

Manifestari politico-ideologice si cultural-educative

In aceste zile premergatoare marilor sarbatori nationale de la 23 August, in intreaga tara au loc manifestari politico-ideologice si cultural-educative...

Triel in marturii si documente, care a avut loc la Intreprinderea de masini-agregat si masini-unelte speciale din acelasi municipiu...

La Scoala militara de ofiteri activi de tancuri si auto, 'Mihai Viteazul' a fost prezentata expunerea 'Partidul Comunist Romaneste...



Bogate actiuni similare au loc in localitati ale judetului Cluj. La centrele de activitate cultural-artistice si de creatie tehnica...

Lista si antimprialista oglindita in documente de arhiva din tara si din strainatate, care a fost prezentat la Podu Iloaiei...

In localitati ale judetului Calarasi au fost organizate, de asemenea, numeroase manifestari, precum simpozioane, dezbateri, mese rotunde...

Cronica zilei

Cu prilejul Zilei nationale a Republicii Indonezia, ambasadorul a acestei tari la Bucuresti, R. Heman Benny Mochtan...

nistri, reprezentanti ai conducerii ministerelor si institutiilor centrale, oameni de cultura si arta.

Modernizari necesare in activitatea de omologare a produselor

(Urmare din pag. 1)

boratoarele producatorilor (autorizate si in prezent de Inspectoratul general de control al calitatii...

tuala practica a omologarilor limitate (partiale, provizorii), care - in unele cazuri - s-a transformat intr-un 'sterfugiu'...

Din tarile socialiste

U.R.S.S.:

Transport industrial prin conducte

In Uniunea Sovietica au inceput probe tehnice ale primului sistem de transport prin conducte...

pat, cu ajutorul unor dispozitive speciale, prin conducte, pina la termocentrale unde urmeaza sa fie utilizat...

R. P. CHINEZA:

Turn de televiziune la Tianjin

In orasul-port Tianjin au inceput lucrările de constructie a unui modern turn de televiziune...

Turnul va detine aparatură modernă pentru transmiterea și retransmiterea programelor de radio și televiziune...

R. D. GERMANA:

Se extinde rețeaua metroului berlinez

A fost inaugurat un nou tronson al liniei de metrou din Berlin...

In 22 minute, Constructorii lucrărilor la extinderea liniei de metrou către cartierul nou construit...

R. P. POLONA:

Fonduri pentru sanatate

De 15 ani, in Polonia funcționează Fondul national de protectie a sanatatii...

sanatatii copilului, Centrul de sanatate al mamei poloneze, Centrul de oncologie...

R.S.F. IUGOSLAVIA:

Noi capacitati de productie

In orasul Split din R.S.F. Iugoslavia va intra in curs de montare a unei noi linii de productie...

titile pentru cresterea capacitatii de productie si modernizarea utilitatilor la acest important obiectiv economic...

R. S. VIETNAM:

Culturi intensive

In scopul unei cilt mai deplinite utilizari a conditiilor extrem de favorabile...

munca existente in fiecare regiune, precum si introducerea in plantatii a unor soiuri de mare productivitate...

REZULTATE IN INTRECEREA SOCIALISTA

Puternic mobilizate de importantele sarcini de plan ce le revin pe acest an, numeroase colective de oameni ai muncii din industrie, constructii, transporturi, agricultura...

INDUSTRIA ALIMENTARA - SUBRAMURA MORARIT SI PANIFICATIE

IN INDUSTRIA DE EXTRACTIE A CARBUNELUI DIN SUBTERAN

Locul I: Intreprinderea miniera Capeni, judetul Covasna. Locul II: Intreprinderea miniera Voivozi, judetul Bihor.

RAFINARI SI PETROCHIMIE

Locul I: Intreprinderea 'Progressul' Ploiesti. Locul II: Fabrica pentru regenerarea uleiurilor minerale Rimnicu Sarat, judetul Buzau.

IN AGRICULTURA DE STAT - UNITATI CU PROFIL AVICOL

Locul I: Intreprinderea avicola de stat Bacau. Locul II: Intreprinderea avicola de stat Focsani, judetul Vrancea.

IN DOMENIUL PRODUCERII ENERGIEI HIDROELECTRICE

Locul I: Intreprinderea electrocentrale Galati. Locul II: Intreprinderea electrocentrale Braila.

IN INDUSTRIA PRELUCRARI CAUCIUCULUI SI MASELOR PLASTICE

Locul I: Intreprinderea de articole tehnice din cauciuc Brasov. Locul II: Fabrica de anvelope 'Ludus', judetul Mures.

IN DOMENIUL CONSTRUCTIILOR INDUSTRIALE

Locul I: Trulust antrepriza generala de montaj utilaj chimic Bucuresti. Locul II: Centrula antrepriza generala de constructii industriale Bucuresti.

IN DOMENIUL EXTRACTIEI TITELULUI SI GAZULUI METAN

Locul I: Schemă de productie gaze naturale Medias, judetul Sibiu. Locul II: Schemă de productie gaze naturale Tg. Mures.

IN INDUSTRIA EXPLOATARI LEMNULUI

Locul I: Intreprinderea forestiera de exploatare si transport Piatra Neamt. Locul II: Intreprinderea forestiera de exploatare si transport Bistrita-Nasaud.

IN DOMENIUL TRANSPORTURILOR FEROVIARE - REGIONALE DE CAL FERATE

Locul I: Regionala de cale ferata Brasov. Locul II: Regionala de cale ferata Galati.

IN INDUSTRIA METALURGIEI FEROASE

Locul I: Intreprinderea laminorului de tablă Galati. Locul II: Intreprinderea de fier Vlahitia, judetul Harghita.

IN INDUSTRIA MASINILOR DE POMPAT, MATERIAL RULANT, CONSTRUCTII NAVALE SI ECHIPAMENTE AERONAUTICE

Locul I: Intreprinderea 'Tim-puri Noi' Bucuresti. Locul II: Intreprinderea de constructii aeronautice Ghimbav - Brasov.

IN DOMENIUL COMERTULUI INTERIOR - INTREPRINDERI COMERCIALE CU AMANUNTUL

Locul I: Intreprinderea comerciala de stat mixta Rosiori de Vede, judetul Teleorman. Locul II: Intreprinderea comerciala de stat marfurii textile-incaltaminte Arad.

IN INDUSTRIA ELECTRONICA SI TEHNICA DE CALCUL, ECHIPAMENT DE TELECOMUNICATII SI AUTOMATIZARI

Locul I: Intreprinderea 'Electro-aparataj' Bucuresti. Locul II: Intreprinderea de aparataj electric pentru instalatii Focsani, judetul Vrancea.

IN INDUSTRIA TEXTILA (BUMBAC)

Locul I: Intreprinderea textila '11 Iunie' Cisnadie, judetul Sibiu. Locul II: Intreprinderea textila 'Firul rosu' Talmaciu, judetul Sibiu.

IN COOPERATIA DE PRODUCTIE, ACHIZITII SI DESFACERE A MARFURILOR

Locul I: Uniunea județeană Neamt. Locul II: Uniunea județeană Bistrita-Nasaud.

IN INDUSTRIA ELECTRONICA SI TEHNICA DE CALCUL, ECHIPAMENT DE TELECOMUNICATII SI AUTOMATIZARI

Locul I: Intreprinderea 'Tim-puri Noi' Bucuresti. Locul II: Intreprinderea de aparataj electric pentru instalatii Focsani, judetul Vrancea.

IN INDUSTRIA TEXTILA (BUMBAC)

Locul I: Intreprinderea textila '11 Iunie' Cisnadie, judetul Sibiu. Locul II: Intreprinderea textila 'Firul rosu' Talmaciu, judetul Sibiu.

IN COOPERATIA DE PRODUCTIE, ACHIZITII SI DESFACERE A MARFURILOR

Locul I: Uniunea județeană Neamt. Locul II: Uniunea județeană Bistrita-Nasaud.

IN INDUSTRIA ELECTRONICA SI TEHNICA DE CALCUL, ECHIPAMENT DE TELECOMUNICATII SI AUTOMATIZARI

Locul I: Intreprinderea 'Tim-puri Noi' Bucuresti. Locul II: Intreprinderea de aparataj electric pentru instalatii Focsani, judetul Vrancea.

IN INDUSTRIA TEXTILA (BUMBAC)

Locul I: Intreprinderea textila '11 Iunie' Cisnadie, judetul Sibiu. Locul II: Intreprinderea textila 'Firul rosu' Talmaciu, judetul Sibiu.

IN COOPERATIA DE PRODUCTIE, ACHIZITII SI DESFACERE A MARFURILOR

Locul I: Uniunea județeană Neamt. Locul II: Uniunea județeană Bistrita-Nasaud.

ACTUALITATEA SPORTIVA

BISTRITA: A inceput Campionatul balcanic de handbal masculin rezervat echipelor de tineret

Cocheta sala polivalenta a municipiului Bistrita gazduieste, incepind de ieri, cea de-a X-a editie, jubilară, a Campionatului balcanic de handbal masculin pentru echipele de tineret...

te au fost de un bun nivel tehnic si spectacular, pe masura asteptarilor entuziastilor spectatori locali care au umplut tribunele sale...

'Cupa Voinea' la ciclism

Competitia ciclistă internațională 'Cupa Voinea' a continuat, ieri, cu etapa a 2-a. Ploiesti-Mizil-Buzău - Valeni de Munte - Ploiesti (180 km)...

după-amiază, la Ploiesti, un circuit (30 ture a 1,5 km) pe bulevardul Gh. Gheorghiu-Dea...

SAH. In turneul international feminin de sah de la Predeal...

SAH. In turneul international feminin de sah de la Predeal, după 5 runde conduce Cristina Bădulescu (România)...

ATLETISM. Proba masculină de sritură...

ATLETISM. Proba masculină de sritură în lungime din cadrul concursului international atletice de la Linz (Austria)...

vremea

Instituti de meteorologie si hidrologie...

Instituti de meteorologie si hidrologie comunica timpul probabil pentru intervalul de timp...

MOTOCICLISM. Pe circuitul de la Andonești...

MOTOCICLISM. Pe circuitul de la Andonești s-a disputat ultima etapă a 'Marelui premiu' al Suediei...

BASCHET. In continuarea turneului...

BASCHET. In continuarea turneului pe care il intreprinde in Australia, formatia masculina de baschet a U.R.S.S....

ADMINISTRATIJA DE STAT LOTO-PRONOSPRT

ADMINISTRATIJA DE STAT LOTO-PRONOSPRT informeaza: IN ATENTIA PARTICIPANTILOR LA PRONOSPRT I

VOLEI. Turneul international masculin...

VOLEI. Turneul international masculin din cadrul concursului de volei...

NUMEREE EXTRASE LA TRAGEREA PRONEXPRES

NUMEREE EXTRASE LA TRAGEREA PRONEXPRES DIN 17 AUGUST 1988

BACAU: Mari ansambluri de locuinte

In orasele si in centrele municipale de pe valea Bistritei si Trotusului au fost inaltate si date in folosinta oamenilor muncii...

Modernizari necesare in activitatea de omologare a produselor

boratoarele producatorilor (autorizate si in prezent de Inspectoratul general de control al calitatii...

INDUSTRIA ALIMENTARA - SUBRAMURA MORARIT SI PANIFICATIE

Locul I: Intreprinderea morarit si panificatie Dimbovita. Locul II: Intreprinderea de morarit si panificatie Teleorman.

ACTUALITATEA SPORTIVA

BISTRITA: A inceput Campionatul balcanic de handbal masculin rezervat echipelor de tineret

Cocheta sala polivalenta a municipiului Bistrita gazduieste, incepind de ieri, cea de-a X-a editie, jubilară...

'Cupa Voinea' la ciclism

Competitia ciclistă internațională 'Cupa Voinea' a continuat, ieri, cu etapa a 2-a. Ploiesti-Mizil-Buzău - Valeni de Munte - Ploiesti...

vremea

Instituti de meteorologie si hidrologie...

Instituti de meteorologie si hidrologie comunica timpul probabil pentru intervalul de timp...

MOTOCICLISM. Pe circuitul de la Andonești...

MOTOCICLISM. Pe circuitul de la Andonești s-a disputat ultima etapă a 'Marelui premiu' al Suediei...

